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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
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ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 10/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος με τη συμπλήρωση 2 ετών από την τραγωδία των Τεμπών. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 04 του μηνός Μαρτίου του έτους 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 

19.00μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 

με αρ. πρωτ. 10409/27-02-2025 πρόσκληση της Προέδρου αυτού η οποία έγινε κατά τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει και της αριθμ. 

98/26-01-2024 Εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Καρυστιανού – Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, 

ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας Χρήστος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) 

Απρίλη Αγορίτσα, 6) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 8) 

Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 9) Γούλα Ευρυδίκη, 10) Δαλαμπύρας Παναγιώτης, 11) Δεληγιάννης 

Δημήτριος, 12) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 13) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 14) Ζαούτσος Γεώργιος, 

15) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 16) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 17) Καραβάνα Ιωάννα, 18) 

Καρτσαφλέκης Αριστείδης, 19) Κέλλας Αχιλλέας, 20) Κουρδής Αναστάσιος, 21) Κρίκης Πέτρος, 

22) Κυριτσάκας Βάιος, 23) Λαμπρούλης Αριστείδης – Παναγιώτης, 24) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 

25) Μαβίδης Δημήτριος, 26) Μητροδήμος Βασίλειος, 27) Νταής Παναγιώτης, 28) Παναγιώτου 

Ιωάννης, 29) Παπαδοπούλου Ελισσάβετ, 30) Παπαλέξης Ευάγγελος, 31) Πράπας Αντώνιος, 32) 

Ρετσιάνης Θωμάς, 33) Σιαματά – Μπούτλα Ελένη, 34) Σούλτης Γεώργιος, 35) Τερζούδης Χρήστος, 

36) Τζατζάκης Φώτιος, 37) Τσακίρης Μιχαήλ, 38) Τσουμάνης Ελευθέριος και 39) Ψάρρα – 

Περίφανου Άννα, καθώς και οι Πρόεδροι της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάνης, Λυγούρας 

Κωνσταντίνος και της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρού, Μπελαής Θεόδωρος 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 2) 

Γερογιώκας Ηρακλής, 3) Μπασδέκη Νικολέττα και 4) Τολίκας Μιχαήλ. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, καθώς σε σύνολο αριθμού 

συμβούλων 43 παρευρίσκονταν οι 39 αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, (άρθρο 96 

παράγραφος 2 του ΔΚΚ /Ν. 3463/8-6-2006, δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού 

του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων 

παρόντος του Δημάρχου κ. Αθανασίου Μαμάκου. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Αλεξούλης 

Ιωάννης, Καραβάνα Ιωάννα, Καρτσαφλέκης Αριστείδης και Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 

(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 

όλων των παρόντων μελών, λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης (Α.Δ.Σ. 75/2025) σχετικά με 

το θέμα: Έκδοση ψηφίσματος με τη συμπλήρωση 2 ετών από την τραγωδία των Τεμπών και 

λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Η Λάρισα που μας αξίζει», η οποία 
έχει ως εξής: 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΔΥΟ ΧΡΟΝΩΝ  

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ 

 

Με τη συμπλήρωση δύο χρόνων από την τραγωδία των Τεμπών, που στοίχισε τις ζωές σε 57 

συνανθρώπους μας, το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων: 

Εκφράζει την βαθιά οδύνη και θλίψη των πολιτών του Δήμου μας, για την αδιανόητη 

σιδηροδρομική τραγωδία με τους δεκάδες νεκρούς, μεταξύ των οποίων δυστυχώς και πολλών νέων 

παιδιών και τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στους γονείς, στους συγγενείς και τους φίλους των 

θυμάτων. 

Συντάσσεται με την αυτονόητη απαίτηση όλων για την πλήρη διερεύνηση των αιτιών του 

δυστυχήματος, για την απόδοση ευθυνών σε όλους όσους ευθύνονται και για την επιτάχυνση της 

απονομής της δικαιοσύνης. 

Η πάνδημη συμμετοχή των συμπολιτών μας, στις συγκεντρώσεις της Παρασκευής 28 

Φεβρουαρίου, σε ολόκληρη τη χώρα  και στην πόλη μας, αποδεικνύει με τον καλύτερο τρόπο ότι  

υπάρχει για την Πολιτεία:  

Μία επιλογή: Να έρθουν όλα στο φως!  

Αλλά και μία υποχρέωση: 

Να μεταρρυθμίσει και να στηρίξει με δημόσιες πολιτικές τον εκσυγχρονισμό και αναβάθμιση των 

μεταφορών και του σιδηροδρομικού δικτύου,  για να είναι και να αισθάνονται οι πολίτες ασφαλείς. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 

Η ΛΑΡΙΣΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΞΙΖΕΙ 

 

3. Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Συμπαράταξη Λαρισαίων», η οποία 

έχει ως εξής: 
 

ΣΧΕΔΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ 

Συμπληρώθηκαν δύο χρόνια από την τραγωδία των Τεμπών. 

Η 28η Φεβρουαρίου είναι για τη Λάρισα μια μέρα μνήμης και τιμής των θυμάτων του εγκλήματος 

των Τεμπών. Αλλά και ημέρα διεκδίκησης για δικαίωση, δικαιοσύνη, αλήθεια, Δημοκρατία και 

ασφαλείς μεταφορές. 

Πρόκειται για μια εθνική τραγωδία που ενώνει εκατομμύρια συμπολίτες μας στις μαζικότερες 

συγκεντρώσεις της μεταπολίτευσης, μπροστά στη προσπάθεια συγκάλυψης του εγκλήματος των 

Τεμπών, αλλά και των εγκλημάτων που το ακολούθησαν. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συμμετέχει στις κινητοποιήσεις, χαιρετίζει 

τις εκατοντάδες συγκεντρώσεις σε πόλεις σε ολόκληρο τον κόσμο και στηρίζει τις προσπάθειες των 

συγγενών για την απονομή της Δικαιοσύνης, απέναντι σε κάθε απόπειρα συγκάλυψης. 
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Αποφασίζουμε την μετονομασία της Πλατείας ΟΣΕ σε Πλατεία Θυμάτων Τεμπών 2023. 

Ενώνουμε τις φωνές μας με τις οικογένειες των θυμάτων για καταλογισμό των ευθυνών και 

παραδειγματική τιμωρία των ενόχων όσο ψηλά και αν βρίσκονται.. 

Ενώνουμε τις φωνές μας με τα εκατομμύρια των συμπολιτών μας που διεκδικούν τα αυτονόητα, 

ώστε να μην επαναληφθούν αντίστοιχες τραγωδίες στο μέλλον. 

 

Για τη δικαίωση ΟΛΩΝ των νεκρών 

Για να μη θρηνήσουμε άλλους νεκρούς 

Για τα παιδιά μας 

Για τη Δημοκρατία 

Για το Κράτος Δικαίου που αξίζουμε 

 

ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

 

4. Την πρόταση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Μαμάκου Αθανασίου  να παραπεμφθεί το θέμα 
στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την παραπομπή στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή για την έκδοση ψηφίσματος με τη 

συμπλήρωση 2 ετών από την τραγωδία των Τεμπών 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


